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Cílem práce bylo navrhnout úpravy vybraného radarového senzoru s frekvenční modulací tak, aby splňoval požadavky pro novou aplikaci.  Student musel prostudovat principy a vlastnosti FMCW radarů a konkrétně detailní  řešení  radarového čidla SDH1 fy Steinel .  V teoretické části práce je popsána funkce aktivních radarů  a zejména radaru s lineární frekvenční modulací  vysílaného signálu, podrobně je charakterizováno vybrané čidlo a navrženy jeho úpravy. V praktické části je popsáno měření parametrů původního čidla, návrh nových mikrovlnných částí a měření  jejich parametrů a měření celého upraveného senzoru. V příloze je uveden podrobný popis vynucených úprav napájecích obvodů čidla. 
Student se seznámil s metodou návrhu hybridních mikrovlnných integrovaných obvodů s elektronickými součástkami  a s metodami měření  jejich parametrů.  Při zpracování DP používal  moderní  prostředky analýzy elektromagnetických struktur (CST Microwave Studio) i  další programové prostředky (Matlab).  Hlavní  pozornost je v diplomové práci věnována  návrhu  a zhotovení  bloku zesilovačů v pásmu 10 GHz.   Pečlivé proměření  zhotovených obvodů potvrdilo správnost návrhu.  Nakonec diplomant proměřil vlastnosti celého čidla aby se ověřilo dosažení požadovaných parametrů radaru.  Nad rámec zadání bylo provedeno ověření  funkce senzoru při detekci  objektů v okolí  čidla. 
Student přistupoval k řešení DP zodpovědně a iniciativně. Zvládl celou řadu komplikovaných návrhových i experimentálních postupů v mikrovlnné oblasti. Přes určité počáteční problémy se stavbou písemné zprávy se podařilo vytvořit hodnotnou práci, jejíž výstupy budou dále využívány prakticky pro účely výzkumu radarových čidel na fakultě elektrotechniky a informatiky. 
Navrhuji, aby student v rámci diskuse k diplomové práci odpověděl na tuto otázku:
· Jaký  průběh má spektrum signálu FMCW radaru s trojúhelníkovým a s lichoběžníkovým průběhem frekvenční modulace. 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji  ji hodnotit stupněm velmi dobře. 
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